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Praznovanje  
50. obletnice vrtca  
pri Osnovni šoli  
Simona Kosa  
Podbrdo 
Celebrating 50th Anniversary of Kindergarten at Simon Kos 
Primary School Podbrdo

Kristina Škibin
Osnovna šola Simona Kosa Podbrdo, 

Podbrdo 32, 5243 Podbrdo

kristina.skibin1@guest.arnes.si

Izvleček

Ob 50. obletnici delovanja vrtca pri OŠ Simona Kosa Podbrdo v Baški grapi je tim vrtčevskih vzgojiteljic 
in osnovnošolskih učiteljic skupaj organiziral prireditev ter pripravil šolsko glasilo Šolarček (izpod Črne 
prsti), ki je bil posvečen pomenljivi obletnici. Med organizacijo je tim izbral osebe, ki so pripovedovale 
svoje spomine, pa tudi zbral točke za nastope, tako da so se pri sodelovanju na odru zvrstili vsi vrtčevski 
in šolski otroci ter drugi gosti z nastopi in govori.

Ključne besede: prireditev ob 50. obletnici vrtca, sodelovanje med vrtcem in osnovno šolo.

Abstract

To mark the 50th anniversary of the kindergarten at the Simon Kos Podbrdo Primary School in Baška 
Grapa, a team of kindergarten and primary school teachers organised an event and created a school 
newsletter dedicated to the momentous occasion. During the planning phase, the team selected both 
the people to narrate memories and performance acts so that all the kindergarten children, students 
and other guests participated on stage by performing and delivering speeches.

Keywords: public event on 50th anniversary of kindergarten, cooperation between kindergarten and 
primary school.
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Zakaj prireditev?
Želja po večji prireditvi je gorela zaradi zlate obletni-

ce vrtca v našem kraju, sploh zato, ker otroci pomenijo 
življenje, prihodnost. Že 50 let naš vrtec živi ob osnovni 
šoli, devetletki, ki nosi ime po pogumnem narodnem 
junaku, aktivnem članu organizacije TIGR, Simonu 
Kosu, doma iz vasi Rut v Baški grapi. Še posebej je bila 
ta prireditev pomemben dogodek po dveh letih vlada-
nja razmer covida-19, ko so bile odpovedane in prepo-
vedane vse prireditve in proslave za večjo množico ljudi. 

Od ideje do izvedbe 
Ideja za srečanje generacij in obeležitev spomina na 

začetke in prve korake je zrasla tudi z odličnim name-
nom, da povabimo k sodelovanju vse, ki bi želeli so-
delovati. Organizacijski tim je več kot leto dni pridno 
zbiral pričevanja nekdanjih otrok in zaposlenih v našem 
vrtcu, staršev in vodilnih. Iskal je izdelke in fotogra-
fije iz vrtca ter načrtoval sam praznični dan. Obenem 
so bila v vrtčevskih prostorih opravljena tudi tehnič-
na dela, kot so generalno čiščenje prostorov, postavitev 
novih vrat in ureditev sanitarij. Za rdečo nit je organi-
zacijski tim izbral otroške stopinje in rumeno sled, ki 
so jih zbrani lahko razbrali na majicah vseh udeležen-
cev iz vrtca ter na pločnikih okoli vrtca in po samem 
vrtcu. Za sceno s stopinjami na zastoru za odrom so 
poskrbele vzgojiteljice s hišnikom, pomagali pa so tudi 
drugi šolarji in učitelji, sploh pri postavljanju stolov in 
pospravljanju po prireditvi. Veliko vlogo je imela tudi 
ravnateljica šole in vrtca Polonca Kenda, ki je vse delo 
med pripravami podpirala in je poskrbela tudi za kritje 
materialnih stroškov.

Priprave vrtčevskih otrok in šolarjev na izvedbo so 
potekale že konec šolskega leta 2022/2023. Intenziv-
neje so učenci delali ves september in v prvi polovici 
oktobra 2022. Večino vaj so izvedli med urami pouka 
pri mentoricah, ki so prevzele nekatere točke, kot so 
ples, petje in napovedovanje. Glavna generalka je bila 
izvedena dan pred prireditvijo dopoldne, da je bil nato 
še čas za popravke, popravila in dopolnitve.

Sama izvedba dogodka je potekala v petek, 14. ok-
tobra 2022, ob 17. uri. Uvodni točki sta oblikovali obe 

vrtčevski skupini, ki sta ob pesmicah o murenčkih in 
vlakcu plesali in poskakovali na odru s svojimi štirimi 
vzgojiteljicami. Vsi so nosili rumene majčke z logoti-
pom prireditve, kar je dodatno poživilo prostor.

Zvrstile so se plesne, pevske in dramske točke vseh 
učencev šole po razredih. Učenci prvega in tretjega 
razreda so uprizorili kratke skeče z domislicami vr-
tčevskih otrok, ki jih vzgojiteljica Laura Brovč že več 
let pridno zbira in objavlja na vrtčevski spletni strani. 
Učenci četrtega in petega razreda so v parih zaplesali 
na ljudsko pesem Ob bistrem potočku je mlin, šolski 
pevski zbor je zapel nekaj pesmi, tudi Vrtec v Podbr-
du ima rojstni dan, ki jo je učiteljica Kristina Škibin 
napisala prav za ta praznik in so jo izvedli z Julijino 
spremljavo na violini. 

»Vrtec v Podbrdu ima rojstni dan, 
50 svečk zanj na torti gori,
700 src nosi obraz nasmejan,
vsi se spominjamo vrtčevskih dni.«

Šolski harmonikar Jure je z melodijo Nocoj je dru-
ga rekla mi spremljal učence s predmetne smeri med 
plesom polke, Trio Jasmin iz Podbrda, katerega članice 
so nekoč obiskovale naš vrtec, pa je zapel tri pesmi ob 
spremljavi kitare. Sledila je stenska projekcija fotografij 
iz vseh petdesetih let delovanja, kar je bilo za vse zelo 
zanimivo, saj so se mnogi udeleženci našli na fotogra-
fijah.

S pozdravnim govorom nas je ob koncu nagovorila 
takratna podžupanja Maša Klavora, za konec pa je sle-
dila šolska himna na melodijo pesmi Sreča na vrvici, ki 
so jo pred leti priredile učiteljice razrednega pouka, na 
prireditvi pa so jo na odru telovadnice zapeli vsi učenci. 
Novo besedilo na znano melodijo gre takole: 

»Baška grapa, naša grapa, ki zelena je. 
Tam so hribi, reka Bača, popkoresin cvet. 
Majhni kraji, ljudje veliki, življenja polno je. 
Tjaramparari, nobenih skrbi, tukaj smo povezani. 
V naši šoli nas je malo, a nam je lepo. 
Se igramo, klepetamo in nam ni hudo. 

Ko oglasi se šolski zvonec, to je čas za nas,  
tjaramparari …«
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Obiskovalci so izrekli pohvale in izrazili navdušenje 
nad točkami, pa tudi nad vsem, kar je pripravljalni tim 
med pripravami izbrskal o vrtcu skozi čas, tako izdelke 
kot fotografije otrok in vzgojiteljic. Pošle so tudi vse ko-
pije šolskega glasila, nekaj oseb je naročilo še dodaten iz-
vod. O odzivih otrok na prireditev in njihovih spominih 
na vrtec je pripravil prispevek tudi lokalni radio. Priredi-
tev je bila krasen dogodek, ki je napolnil praznično opre-
mljeno šolsko telovadnico, vendar brez ponovitve.

Majhnost – naša moč
Za našo šolo in vrtec je značilno, da na prireditvah 

sodelujejo prav vsi učenci, pa tudi člani različnih krož-
kov, kar je nekaj zelo lepega in pristnega. Na nobeni 
proslavi ne manjkata niti državna niti šolska himna, saj 
dajemo velik poudarek narodni zavesti in domoljubju. 

Ker smo majhna šola, sproti oziroma že ob koncu 
šolskega leta za naslednje šolsko leto oblikujemo time 

za organizacijo šolskih prireditev, tako da so vse zares 
unikatne in med seboj različne. Le za sprejem prvo-
šolcev 1. septembra so zadolžene učiteljice razrednega 
pouka, ki k sodelovanju povabijo še druge. Prve ure 
prvega šolskega dne so tako posvečene prav pripravi 
na dogodek, na katerem vsak razred pozdravi prvo-
šolčke. 

Udeleženci šolskih prireditev vedno pohvalijo delo 
šole, ki ga učenci in otroci večkrat letno prikažejo na 
odru. Lepo se vidi, da kraj diha s šolo in vrtcem in da 
so vsi prebivalci tega predela Baške grape veseli, ko se 
otroci predstavijo s petjem, igro in plesom. 

Nekaj utrinkov s proslave lahko najdete na spodnji 
povezavi.
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